

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Психологія
підготовки здобувачів магістерського рівня вищої освіти
за спеціальністю 053 Психологія
у Хмельницькому національному університеті

Сучасний освітній простір визначає нові вимоги до професійної підготовки майбутніх психологів за спеціальністю 053 Психологія, які мають виконувати функції психолога, педагога, наставника, що є особливо актуальним в умовах воєнного стану.

Освітня програма спрямована на підготовку висококваліфікованих, конкурентоспроможних, інтегрованих у європейський та світовий науково-освітній простір магістрів, здатних до самостійної дослідницької, інноваційної та організаційної діяльності у галузі соціальних та поведінкових наук, а також викладацької роботи у закладах вищої освіти. Усі елементи освітньо-професійної програми виконані на високому науковому й методичному рівні з врахуванням передового вітчизняного і зарубіжного досвіду підготовки магістрів.

За структурою і змістовим наповненням рецензований документ відповідає вимогам до розробки освітніх програм, її зміст узгоджено зі Стандартом вищої освіти з відповідної спеціальності, Професійним стандартом «Практичний психолог (соціальна сфера)».

Освітньо-професійна програма включає в себе загальну характеристику програми (назва галузі, спеціальність, рівень вищої освіти, обсяг підготовки, наявність акредитації тощо), перелік програмних компетентностей та результатів навчання здобувача, опис програми навчання із переліком обов'язкових освітніх компонентів, форми атестації, академічні права випускників та їх придатність до подальшого навчання, матеріально-технічне та інформаційне забезпечення освітнього процесу, вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення навчального процесу та якості вищої освіти.

Освітньо-професійна програма Психологія другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 053 Психологія враховує вимоги потенційного роботодавця, має комплексний підхід до підготовки кваліфікованих психологів-практиків та рекомендується для реалізації в освітній процес Хмельницького національного університету.

РЕЦЕНЗЕНТ:

Проректор з науково-педагогічної роботи
та моніторингу якості освіти
Хмельницького обласного інституту
післядипломної педагогічної освіти

Ірина Вашеняк
Зав. від. кадр. роботи та інф.-прав. забезп.



Ірина ВАШЕНЯК